



关注

疫苗接种总人数已覆盖全国总人口77.6%

国家卫生健康委疾控局副局长吴良有7日在北京表示,截至9月6日,全国疫苗接种总人数达到109500万,覆盖全国总人口的77.6%,完成全程接种的有96972万人。截至目前,全国高风险地区清零,中风险地区下降到3个。截至9月6日,全国累计报告接种新冠病毒疫苗21亿1308.3万剂次。 中新

内地和澳门居民

9月15日起免隔离赴港

9月7日,香港特区行政长官林郑月娥在记者会上宣布重要消息,从9月15日起,香港特区政府将正式推出“来港易”计划,让来自内地和澳门的非香港居民可以豁免强制检疫来港。这意味着,在连续“封关”500余天后,内地居民终于可以免隔离前往香港。 中新

我国成功发射高分五号02星

9月7日11时01分,我国在太原卫星发射中心用长征四号丙运载火箭,成功将高分五号02星发射升空。卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。这次任务是长征系列运载火箭的第387次飞行。 新华

“净网”集中行动仨月处置违法违规账号800余万个

按照全国“扫黄打非”工作小组部署,今年6月起开展的“净网”集中行动,目前取得阶段成效。据不完全统计,6月至8月底,执法监管部门共查办涉网络行政和刑事案件822起,处置低俗有害信息40余万条,取缔关闭网站4800余个;督促网站平台清理低俗有害信息2000余万条,处置违法违规账号800余万个。 新华

广东将打造10个粤港澳大湾区无人农场

广东省人民政府新闻办公室7日举行新闻发布会,介绍《广东省推进农业农村现代化“十四五”规划》。该规划提出,“十四五”时期,广东将建设30个数字农业试点(示范)县,打造10个粤港澳大湾区无人农场。 中新

财经

证监会研究推出进一步扩大开放举措

中国证监会主席易会满6日在第60届世界交易所联合会(WFE)会员大会暨年会开幕式上表示,资本市场在全球经济稳健复苏中扮演着重要角色,新形势新挑战需要交易所全面提升应对能力。他透露,证监会正研究推出进一步扩大开放相关举措,并将在中概股监管、跨境审计监管与执法合作等领域,同相关方开展务实合作。 新华

截至上半年在华外资银行总资产达3.73万亿元

中国银保监会7日公布,截至今年上半年,外资银行在华共设立41家外资法人银行、115家外国银行分行和139家代表处,营业性机构总数达930家,外资银行总资产3.73万亿元(人民币)。数据还显示,2018年以来,银保监会批准外资来华设立各类银行保险机构100余家。 中新

中国“摩卡”首秀慕尼黑国际车展

6日,中国长城汽车旗下魏牌摩卡(Coffee 01)PHEV车型在德国国际汽车及智慧出行博览会媒体日期间全球首发,向欧洲观众揭开面纱。德国国际汽车及智慧出行博览会前身为法兰克福国际车展,7日在慕尼黑开幕。 新华

规模以上中小工业企业前7个月营收同比增长26.4%

工信部总工程师田玉龙7日在国新办举行的国务院政策例行吹风会上说,1至7月,规模以上中小工业企业营业收入和利润总额同比分别增长26.4%和43.9%。中小企业生产情况和效益情况都在同步向好。 新华

我国累计批准地理标志产品2482个

记者从国家知识产权局获悉,我国地理标志保护水平持续提升。截至2021年8月底,我国累计批准地理标志产品2482个,累计核准地理标志作为集体商标、证明商标注册6381件,核准使用地理标志专用标志市场主体14315家。 新华

社会

隆平水稻博物馆获赠袁老生前物品

9月7日是“杂交水稻之父”袁隆平诞辰91周年。袁隆平院士物品捐赠暨馆校共建活动当日在长沙隆平水稻博物馆举行,袁隆平长子袁定安代表家属向博物馆捐赠了一批袁老生前使用过的物品,包括小提琴、排球和办公用品等,并向袁隆平铜像鞠躬献花,表达对父亲的思念之情。 中新

13个集体、32名残奥健儿被授予中国青年五四奖章

据“共青团中央”微信公众号7日消息,共青团中央、全国青联发布关于授予我国残奥健儿中国青年五四奖章的决定,决定授予中国轮椅击剑女子重剑团体等13个青年集体“中国青年五四奖章集体”,授予李豪等32名运动员“中国青年五四奖章”。 中新

杭州立法保护发展长三角最大人工淡水湖

记者从杭州市人大常委会7日召开的《杭州市淳安特别生态功能区条例》新闻发布会上获悉,为保护长三角最大人工淡水湖千岛湖“量身定制”的这部地方性法规,将于2022年1月1日起正式施行。 新华

特种设备作业人员考核被培训机构操控

近日,根据群众在国务院“互联网+督查”反映的特种设备作业人员考核机构与培训机构相互勾结、弄虚作假的问题线索,国务院第七督查组派员赴吉林省白城市进行了明察暗访。督查组发现,白城市特种设备作业人员考核存在考培不分、内外勾结等突出问题,培训机构收取高价培训费,并操纵考试结果。 新华

北京市政协原副主席李伟受贿案一审开庭

9月7日,天津市第二中级人民法院一审公开开庭审理了政协北京市第十三届委员会原副主席李伟受贿一案,天津市人民检察院第二分院派员出庭支持公诉,被告人李伟及其辩护人到庭参加诉讼。 新华

万象

千亩大象专属“食堂”在云南景洪市“开张”

记者7日从云南省西双版纳傣族自治州景洪市林草局了解到,在景洪辖区建设的总面积1000亩大象专属“食堂”已经开始“营业”,已有大象进入基地觅食。“如果大象在食源地吃饱喝足了,就会减少去老百姓家觅食及偷食作物。”工作人员说。 新华

我国旅西大熊猫“花嘴巴”顺利产下一对龙凤胎

记者7日从成都大熊猫繁育研究基地获悉,北京时间9月6日14时29分和17时12分,来自成都大熊猫繁育研究基地的中国旅居西班牙大熊猫“花嘴巴”顺利产下一对龙凤胎,其中雄性幼崽初生体重为137.4g,雌性幼崽初生体重为171.4g。目前母兽平安健康。 中新

科学家通过人工智能揭示1亿年前昆虫的“伪装术”

记者从中国科学院南京地质古生物研究所获悉,该所研究人员通过人工智能技术,从1亿年前白垩纪缅甸琥珀中发现了昆虫“伪装术”的化石记录,包括一类奇特的拟态植物行为和一系列覆物行为。 新华

头部相连双胞胎手术分开出生一年后首次对视

据外媒报道,日前,一对头部相连的1岁双胞胎女婴在以色列一家医院成功进行了分离手术,分离后的两个婴儿也在出生后第一次可以对视。据多家媒体报道,位于以色列贝尔谢巴的索罗卡医疗中心5日发表声明表示,这对12个月大的双胞胎女孩在该院接受了12个小时的手术后,于2日被分开。 中新

男孩天生无阴茎被遗弃高难度手术让他重获新生

广东一名无阴茎弃婴被送福利院,大小便均从肛门排出。中山大学孙逸仙纪念医院整形外科主任张金明6日称,通过手术再造尿道和阴茎,术后该名男童可以像正常男孩一样站着排尿。此外,男童的睾丸发育良好,今后可以生育后代。 中新

环球

几内亚政变军人称将组建民族团结政府

综合外媒消息,西非国家几内亚日前发生政变,总统孔戴被扣押。6日,几内亚政变军人承诺建立一个“民族团结政府”,并称已经重新开放边境。当天,几内亚政变军队领导人马马迪·敦布亚与孔戴政府的部长等人举行了会谈。 中新

违反隔离规定致多人感染越南一男子被判入狱5年

综合报道,6日,越南一名男子因违反新冠检疫规定,将病毒传播给他人,被判入狱五年。据报道,该男子于7月从越南疫情严峻的胡志明市返回家乡南部金瓯省,涉嫌违反该省施行的21天居家隔离规定,并在7月7日确诊新冠。因违反规定,其将病毒传染给8人,其中一人在治疗后于8月7日病亡。 中新

萨尔瓦多将比特币列为法定货币

萨尔瓦多总统布克尔6日通过社交媒体宣布,萨尔瓦多当天分两次购入共400枚比特币,按当前行情价值约2100万美元。萨尔瓦多议会6月9日通过一项法案,批准将比特币作为该国法定货币,该法案于90天后即9月7日正式生效。7日,萨尔瓦多将成为世界上首个正式承认比特币为法定货币的国家。 中新

飓风过后美国墨西哥湾报告数百起漏油事件

美国海岸警卫队6日说,飓风“艾达”过后,美国墨西哥湾及沿岸报告了近350起石油泄漏事件,眼下正开展调查。路透社报道,海岸警卫队在路易斯安那州海岸附近上空巡逻,查看石油泄漏情况。 新华

额外失业救济福利到期或影响千万美国人

美国政府旨在为疫情期间失业者提供经济援助的三项措施6日到期。这些失业救济福利“断供”,可能影响上千万美国人。美国国会自去年3月以来陆续推出多项经济纾困法案,出台并延续了三项针对疫情期间失业人员的经济援助措施。 新华

沂南县自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

沂自然告字〔2021〕10号

沂南县人民政府批准,沂南县自然资源和规划局决定挂牌出让2宗国有建设用地使用权,现将有关出让事项公告如下:

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地位置	出让面积	土地用途	出让年限(年)	规划条件		起始价	竞买保证金
					1.0<容积率≤1.8	建筑密度≤25% 绿地率≥35%		
沂南-2021-033	沂南县城金波路以北,团山路以东	66359	居住(其中配建用地面积不小于2000平方米的幼儿园)	70			34839	34839
沂南-2019-123	青驼镇高里社区(原高里村)、唐山子社区(原唐山子村)	723	工业(纺织业)	50	总地块:容积率≥1.0建筑密度≥40% 绿地率≤15%		15	15

注:1.宗地具体情况详见出让文件;

2.宗地出让范围内的原有不动产权证书自县政府批复下发之日起废止。

二、申请人范围和条件

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规政策等另有规定外,均可申请参加,申请人只能单独申请。

1.土地用途为居住的地块,竞买申请人必须在沂南县注册全资子公司参加竞买并实施开发。

2.工业用途的地块,竞买申请人拟建设的项目必须是产业结构调整指导目录(2019年本)中淘汰类、限制类以外的项目,竞得后需持有以下相关手续方能签订出让合同:

(1)建设项目立项手续:山东省建设项目建设证明(备案类)或关于xx项目可行性研究报告的批复(审批类)、关于xx项目核准的批复(核准类)。

单位:平方米、万元/年

请人须提交其他材料的,申请人应同时上传该资料的电子图片,由出让人工报告表的批复、建设项目环境影响报告书的批复。

申请人提交竞买申请和缴纳竞买保证金的时间为2021年9月8日上午9时至2021年10月9日下午6时,逾期不予受理。申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发建设的,在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式,按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2021年9月28日上午9时至2021年10月11日上午9时。

挂牌时间截止时,交易系统将询问竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,询问期结束后直接进行网上限时竞价(如确有特殊原因致使无法直接进入网上限时竞价的,将在临沂市公共资源交易网发布公告,择期

进行),确定竞得人。

五、资格审查

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞买资格后置审查制度。竞得人应当在网上交易结束后2个工作日内,持成交通知书、竞买申请书、授权委托书、营业执照副本、法定代表人身份证件、法定代表人或代理人身份证件及复印件及本公告规定的相关资料原始证件到我局审核,符合公告要求的签订成交确认书,按程序签订出让合同;

不符合公告要求的,竞价结果无效,该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

六、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通,交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的,属于单边账,视为缴款不成功。缴款不成功的,银行将做退款处理,竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竞买人

应当避免在截止期限前的最后24小时缴款,如出现缴款异常情况,请竞买人与出让方及有关银行联系。

七、需要公告的其他事项:

(一)申请人自行踏勘现场,出让方可提供协助。

(二)本次国有建设用地使用权出让的事项如有变更,出让方将发布变更公告,届时以变更公告为准。

(三)申请人请在网页提示下使用

网上交易系统,并慎重上传需提交的资料。如上传虚假或与竞买申请无关的资料扰乱网上交易活动的,申请人将被列入临沂市土地市场诚信体系黑名单。

(四)土地竞得人不按资格审查的要求提供材料或提交虚假材料的,资格审核通过后应签订《成交确认书》而不签订的,撤销竞买资格,竞得结果无效,该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

(五)参加限时竞价的竞买人需使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行,请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络环境。《操作手册》在临沂市公共资源交易网“办事指南”专栏,请认真阅读。

八、联系方式

沂南县自然资源和规划局 地址:振兴路东首政务服务大厅519室 咨询电话:0539-3276922

临沂市公共资源交易中心 地址:北城新区北京路8号 咨询电话:0539-8770108

临沂市公共资源交易系统技术支持中心 咨询电话:0539-8770063

沂南县自然资源和规划局 2021年9月8日